

KOMUNALNI CENTAR IVANIĆ-GRAD d.o.o.
IVANIĆ-GRAD, Omladinska ulica 30
DIREKTOR
Broj: DI-18/2023
Ivanić-Grad, 24.02.2023.

Na temelju odredbe članka 19. Izjave o osnivanju trgovačkog društva Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o., Omladinska ulica 30, Ivanić-Grad, te rezultata provedenog natječaja za zapošljavanje pomoćnih radnika na održavanju cesta i javnih površina u Komunalnom centru Ivanić-Grad d.o.o., direktor trgovačkog društva Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o., dana 24.02.2023. godine donio je sljedeću

ODLUKU
**O ZAPOŠLJAVANJU POMOĆNIH RADNIKA NA ODRŽAVANJU CESTA I JAVNIH
POVRŠINA U KOMUNALNOM CENTRU IVANIĆ-GRAD D.O.O.**

I.

Na objavljeni natječaj za zapošljavanje pomoćnih radnika na održavanju cesta i javnih površina u Komunalnom centru Ivanić-Grad d.o.o., zaprimljene su četiri prijave zainteresiranih kandidata. Imenovana komisija otvorila je pristigle prijave i utvrdila da od četiri pristigle prijave zainteresiranih kandidata dvije prijave nisu dostavljene u roku te kao takve ne udovoljava uvjetima natječaja i nisu uzete u daljnje razmatranje.

II.

Na razgovor (intervju) su pozvana preostala dva kandidata koja zadovoljavaju tražene uvjete natječaja. Oba kandidata su se odazvala pozivu na razgovor (intervju). Razgovor (intervju) je održan 22.02.2023. u Komunalnom centru Ivanić-Grad d.o.o.. Na osnovu raspoloživih podataka te prijedloga imenovane komisije, direktor Komunalnog centra Ivanić-Grad d.o.o. donosi Odluku o zapošljavanju pomoćnih radnika na održavanju cesta i javnih površina u Komunalnom centru Ivanić-Grad d.o.o..

III.

Za popunu radnog mjesta pomoćni radnik na održavanju cesta i javnih površina odabrane su:

- Milica Okroša, Rajski kut 6, Ivanić-Grad
- Ksenija Fornažar, Dugoselska 16, Ivanić-Grad

IV.

Sa odabranim kandidatkinjama iz točke III. ove Odluke sklopiti će se Ugovor o radu na neodređeno puno radno vrijeme uz probni rad u trajanju od tri mjeseca.

Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o.

Direktor:

Mario Mikulić, ing. građ.


**KOMUNALNI CENTAR
IVANIĆ-GRAD d.o.o.**
Ivanić-Grad, Omladinska ulica 30
1 OIB: 77038075724